

FERNMITGLIEDSCHAFT

AUFNAHMEANTRAG

Hiermit stelle ich (nachfolgend: Vertragspartner) den Antrag auf Fernmitgliedschaft in der Golfclub Chemnitz GmbH & Co. KG, Wasserschlossweg 6, 09123 Chemnitz

Name Vertragspartner*	Vorname Vertragspartner*
Name gesetzlicher Vertreter*	Vorname gesetzlicher Vertreter*
Geburtsdatum Vertragspartner*	Wohnort*
Postleitzahl*	Hausnummer*
Straße*	Fax
Telefon*	Stammvorgabe*
Mobil	DGV Ausweis-Nummer
Eintrittsdatum*	E-Mail*
	☐ Ich willige ein, Informationen des Golfclubs per E-Mail zu erhalten.
Der Jahresbeitrag für die Mitgliedschaft im Jahre beträgt:	
☐ Jahresbeitrag für Kalenderjahr = 148,00 € Einmalzahlung	
Die Mitgliedschaft beinhaltet:	
Berechtigung des Vertragspartners auf der Golfanlage in Kla	ffenbach bzw. anderen Golfanlagen nach deren Bedingungen bzw. Greenfe

- es
- auf der Golfanlage in Klaffenbach zahlt der Vertragspartner 100 % des einschlägigen Greenfee
- Handicap-Führung durch die Golfclub Chemnitz GmbH & Co. KG
- Ausstellung eines DGV-Ausweises durch die Golfclub Chemnitz GmbH & Co. KG

Voraussetzung für die Aufnahme als Fernmitglied ist, dass dessen Lebensmittelpunkt / Wohnort außerhalb eines Umkreises von 75 km von der Stadt Chemnitz entfernt liegt.

Die Fernmitgliedschaft des Vertragspartners verlängert sich automatisch, wenn nicht bis spätestens 30.09. des laufenden Kalenderjahres von einer Vertragspartei schriftlich gekündigt wird. Der oben genannte Jahresbeitrag kann durch Beschlussfassung der Geschäftsführung der Golfclub Chemnitz GmbH & Co. KG kalenderjährlich der Höhe nach geändert werden. Das Fernmitglied ist kein Kommanditist der Golfclub Chemnitz GmbH & Co. KG.

Der Vertragspartner ermächtigt die Golfclub Chemnitz GmbH & Co. KG widerruflich, vorgenannten Jahresbeitrag bei Fälligkeit zu Lasten seines nachfolgend angegebenen Kontos durch Lastschrift einzuziehen. Der Jahresbeitrag ist nach Rechnungslegung fällig. Der Vertragspartner wird die Golfclub Chemnitz GmbH & Co. KG über jede Änderung seiner Kontoverbindung unverzüglich schriftlich informieren. Sollten der Golfclub Chemnitz GmbH & Co. KG Kosten wegen einer vom Vertragspartner zu vertretenden Lastschrift-Retoure erwachsen, verpflichtet sich der Vertragspartner hiermit, diese Kosten zu ersetzen.

Kontoinhaber*	Kreditinstitut*
IBAN*	BIC
Ort, Datum*	Unterschrift Vertragspartner*
Die Golfclub Chemnitz GmbH & Co. KG nimmt vorstehenden Antrag hiermit an.	* Diese Felder müssen unbedingt ausgefüllt werden.
Golfclub Chemnitz GmbH & Co. KG	